Nazwe i informacje¢ o danym symbolu narodowym potgcz z wiasciwym
obrazkiem.

Hymn Polski Godlo Polski Flaga Polski

Ma korong, dziob 1 szpony w kolorze ztotym.
Tytut tej narodowej piesni to Mazurek Dabrowskiego.

Jej gorny pas symbolizuje biatego orla.

Jej dolny pas jest koloru czerwonego, ktory symbolizuje waleczno$¢ i odwagg.
Jego autorem jest Jozet Wybicki.
Jej zniszczenie, zniewazenie to czyn podlegajacy karze.

Przedstawia orta z gatunku bielikow.

JESZCZE POLSKA NIE ZGINELA




Wyklej kropki plasteling.
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Dopasuj napisy z nazwami produktéw do obrazkow.
CUKRY NABIAL MIESO RYBY TLUSZCZE OWOCE WARZYWA
PRODUKTY ZBOZOWE




Hoczma 3 mng

Omega-3

1000 ml
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Otocz zielong petlg produkty zdrowe, a czerwong niezdrowe.
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+Przygody Fenka” - ksigzeczki, ktore inspiruja od dziecinistwa!
www.Fenek.pl
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Wykresl w rzedach nazwy przedstawionych rysunkéw. Pozostate litery
utworzq rozwigzanie. Otrzymane hasto wpisz w kratki.

ODPOWIEDZ NA PYTANIA
Ktére pieczywo jest najzdrowsze? Czy potrafisz uzasadnié, dlaczego?
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Co Ola kupita w sklepie? Wpisz odpowiednie litery w kratki.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE
Dlaczego te produkty sq zdrowe?




1. Dorysuj owoce w potach na obrazku po prawe; stronie w taki sposdb, 2eby powstat
podoby obrazek do tego po lewej stronie.

J oI Nl | eI

@ | O8N |® | |

J ¢ eJI ®J
= | .

¥ Jve ¥ ¥

2. Odszukaj warzywa | owoce w tych samych kolorach. Prazeczytaj zapisane na nich
wyrazy. Pierwsza sylaba wyrazdw najoue sic na warzywach

c®




»Wrzu¢” (przenies stomka do picia) do miksera owoce, z ktérych chciatby$ wypic sok. Nazwij je. Sok z
kilku owocéw to sok wieloowocowy.

Przedstawione na powyzszych ilustracjach owoce podziel na dwie grupy (zbiory) — stodkie i kwasne.



Prosze uzupeini¢ tabelke.
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